Guayaquil, 26 de octubre del 2011

Señora

DORIS MORALES MONTILLA

Ciudad.-

De mis consideraciones:

Pet: 4795-n.05.

Cúmpleme informarle que la Junta General Extraordinaria de Accionistas de la Compañía MOLPARTES S.A., celebrada el día de hoy, tuvo el acierto de elegirla a usted PRESIDENTE de la misma para un período de cinco años.

En el ejercicio de su cargo Usted ejercerá la representación legal, judicial y extrajudicial de la Compañía en forma individual o conjunta con el Gerente General; y las demás atribuciones constantes en el estatuto social de la compañía.

La Compañía MOLPARTES S.A., se constituyó con la denominación de NETOKAR S.A., mediante Escritura celebrada el 6 de enero del 2005 ante el Doctor Marcos Díaz Casquete, Notario Vigésimo Primero del Cantón Guayaquil e inscribiéndose en el Registro Mercantil de este cantón el 14 de enero del 2005, y anotada bajo el No.1.534 del Repertorio. Luego cambia su denominación social de NETOKAR S.A. a MOLPARTES S.A., mediante Escritura Pública celebrada el 15 de febrero del 2005 ante el Dr. Piero Gastón Aycart Vincenzini, Notario Titular Trigésimo de este cantón, e inscrita en el Registro Mercantil e 29 de marzo del 2005 y anotada bajo el No. 10.280 del Repertorio. Posteriormente el 18 de diciembre del 2009 se celebra la Escritura de Aumento de Capital y Reforma de Estatutos ante el Abogado Renato Esteves Sañudo, Notario Suplente Vigésimo Noveno del cantón Guayaquil e inscrita el 10 de marzo del 2010 en el Registro Mercantil del cantón Guayaquil.

Deseándole éxito en el ejercicio de sus funciones.

Cordialmente,

GIOVANNI ORTEGA ROJAS

Secretario

C.I. 093151974-8

9K

ACEPTO EL CARGO DE PRESIDENTE de la Compañía MOLPARTES S.A., para el cual he sido elegida Dejo constancia que soy de nacionalidad colombiana. Guayaquil, 26 de octubre del 2011.-

DORIS MORALES MONTILLA

Pasaporte 40782204



Registro Mercantil Guayaquil

NUMERO DE REPERTORIO:66.574 FECHA DE REPERTORIO:26/oct/2011 HORA DE REPERTORIO:16:48

Nº 056131

En cumplimiento con lo dispuesto en la ley, el Registrador Mercantil del Cantón Guayaquil ha inscrito lo siguiente:

Con fecha veintiseis de Octubre del dos mil once queda inscrito el presente Nombramiento de Presidente, de la Compañía MOLPARTES S.A., a favor de DORIS MORALES MONTILLA, de fojas 99.661 a 99.662, Registro Mercantil número 19.514.



